
              

 
ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ–ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

«Ευαισθητοποίηση στη διαφορετικότητα» 

Την Τρίτη 03 Δεκεμβρίου 2024 η παγκόσμια κοινότητα γιόρτασε την Παγκόσμια Ημέρα 

Ατόμων με Αναπηρία, μια ημέρα αφιερωμένη στην προώθηση των δικαιωμάτων και της 

ισότητας για όλους. Το σχολείο μας, ως ένας χώρος που αγκαλιάζει τη διαφορετικότητα και 

προάγει την ένταξη, συμμετείχε ενεργά σε αυτή τη σημαντική ημέρα. 

Με την πεποίθηση ότι κάθε παιδί, ανεξαρτήτως των ιδιαίτερων αναγκών του, έχει το 

δικαίωμα στην εκπαίδευση, την ανάπτυξη και την ευτυχία, διοργανώσαμε μια σειρά από 

δράσεις με στόχο την ευαισθητοποίηση της κοινότητας και την προώθηση της αποδοχής της.  

Τις δύο εβδομάδες που προηγήθηκαν, πραγματοποιήθηκαν στο χώρο του σχολείου μας 

δράσεις, κατά τη διάρκεια των οποίων  οι μαθητές όλων των Δημοτικών Σχολείων της πόλης μας 

βίωσαν την έννοια της Αναπηρίας και κατανόησαν την έννοια της διαφορετικότητας μέσα από 

θεατρικό παιχνίδι, τραγούδια στη νοηματική γλώσσα και μουσικοχορευτικά δρώμενα.  

Την Τρίτη 3 Δεκεμβρίου, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αλεξάνδρειας, όλα τα τμήματα που συμμετείχαν σε αυτήν τη διαδικασία μαζί με τους μαθητές 

του σχολείου μας παρουσίασαν τα αποτελέσματα των δράσεων που ετοίμασαν τις 

προηγούμενες ημέρες, μετά από προεργασία με τους/τις δασκάλους/ες τους. Οι μαθητές του 

5ου Δημοτικού Σχολείου, μάλιστα, σε συνεργασία με τους μαθητές μας, παρουσίασαν ένα 

τραγούδι στη νοηματική γλώσσα και δύο μουσικοχορευτικές παραστάσεις. 



Το επιστέγασμα όλων ήταν η ολοκλήρωση ενός puzzle από τους μαθητές, με κομμάτια που 

είχαν δοθεί από πριν στα σχολεία: το puzzle σχημάτιζε μια μεγάλη καρδιά, που κάθε κομμάτι 

της είχε εντυπώσεις και παρατηρήσεις από τους μαθητές κάθε σχολείου μέσα από την εμπειρία 

που προσκόμισαν κατά τις επισκέψεις τους στο σχολείο μας. Το σύνθημα, και σε γραφή Braille, 

«ΦΙΛΟΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ», αποτελεί σύνθημα του σχολείου μας, εδώ και χρόνια.  

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε από την καρδιά μας όλους τους εκπαιδευτικούς, μαθητές και 

μαθήτριες των Δημοτικών Σχολείων της Αλεξάνδρειας (1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο, 6ο και 7ο) και του 

Δημοτικού Σχολείου Καψόχωρας-Νησελίου οι οποίοι, κάθε χρόνο, με τη διαρκή στήριξη και 

καλή διάθεση των Διευθυντών/ντριών τους, συμμετέχουν στις δράσεις μας.  

Ευχαριστούμε, επίσης, θερμά τον Δήμο Αλεξάνδρειας που κάθε χρόνο μάς διαθέτει την 

αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, τόσο για τις εκδηλώσεις όσο και για την έκθεση των έργων 

των μαθητών.  

Τέλος, ευχαριστούμε, για ακόμη μία φορά, τη Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του 

Νομού μας, κυρία Ευθυμία Γώτη, για την αδιάλειπτη στήριξη και παρουσία της σε όλες τις 

εκδηλώσεις του σχολείου μας, καθώς επίσης και την Σύμβουλο Εκπαίδευσης των Νηπιαγωγών 

Ημαθίας, κυρία Ησαΐα Λαζαρίδου που μας τίμησε με την παρουσία της. 
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